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Câu 7: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10: Tìm tập nghiệm 
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Câu 15: Trên mặt phẳng tọa độ 
[image: image139.wmf]Oxy

, điểm biểu diễn của số phức 
[image: image140.wmf]51

zi

=-+

 có tung độ là
A. 
[image: image141.wmf]1

.
B.  
[image: image142.wmf]2

.
C.  
[image: image143.wmf]5

-

.
D.  
[image: image144.wmf]26

.
Lời giải
Chọn C
Số phức 
[image: image145.wmf]51

zi

=-+

 có tọa độ điểm biểu diễn trên mặt phẳng 
[image: image146.wmf]Oxy

là 
[image: image147.wmf](

)

1;5

-

.
Vậy tung độ điểm biểu diễn của 
[image: image148.wmf]51

zi

=-+

là 
[image: image149.wmf]5

-

.
Câu 16: Đường thẳng nào dưới đây là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image150.wmf]31

1

x

y

x

-

=

--

.
A. 
[image: image151.wmf]3

x

=

.
B.  
[image: image152.wmf]3

y

=-

.
C.  
[image: image153.wmf]1

x

=

.
D.  
[image: image154.wmf]1

y

=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image155.wmf]3131

limlim3

11

xx

xx

xx

®+¥®-¥

--

==-

----

.
Vậy đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
[image: image156.wmf]31

1

x

y

x

-

=

--

 là 
[image: image157.wmf]3

y

=-

.
Câu 17: Cho hai số thực dương 
[image: image158.wmf],

ab

. Hệ thức đúng là
A. 
[image: image159.wmf](

)

6

log6loglog.

abab

=


B.  
[image: image160.wmf](

)

6

loglog6log.

abab

=+


C.  
[image: image161.wmf](

)

6

log6loglog.

abab

=+


D.  
[image: image162.wmf](

)

6

log6loglog.

abab

=-


Lời giải
Chọn C
Với hai số thực dương 
[image: image163.wmf],

ab

 ta có: 
[image: image164.wmf](

)

66

logloglog6loglog.

ababab

=+=+


Câu 18: Hàm số 
[image: image165.wmf]32

31

yxx

=-+-

 có đồ thị nào sau đây? 

	[image: image166.png]



Hình 1
	[image: image167.png]



Hình 2
	[image: image168.png]



Hình 3
	[image: image169.png]Y
4
1
0




Hình 4


A. Hình 1.
B.  Hình 2.
C.  Hình 3.
D.  Hình 4.
Lời giải
Chọn A
Hàm số 
[image: image170.wmf]32

31

yxx

=-+-

 có hệ số 
[image: image171.wmf]0

a

<

 nên chọn Hình 1 hoặc hình 2
Vì hàm số 
[image: image172.wmf]32

31

yxx

=-+-

 có 
[image: image173.wmf]1

d

=-

 nên chọn Hình 1.
Câu 19: Trong không gian 
[image: image174.wmf]Oxyz

, phương trình của trục 
[image: image175.wmf]zOz

¢

là
A. 
[image: image176.wmf]0

xt

yt

z

=

ì

ï

=

í

ï

=

î

.
B.  
[image: image177.wmf]0

0

x

yt

z

=

ì

ï

=

í

ï

=

î

.
C.  
[image: image178.wmf]0

0

xt

y

z

=

ì

ï

=

í

ï

=

î

.
D.  
[image: image179.wmf]0

0

x

y

zt

=

ì

ï

=

í

ï

=

î

.
Lời giải
Chọn D
Trục 
[image: image180.wmf]zOz

¢

đi qua điểm 
[image: image181.wmf](

)

0;0;0

O

và có một VTCP là 
[image: image182.wmf](

)

0;0;1

k

=

r

.
Suy ra phương trình của trục 
[image: image183.wmf]zOz

¢

là 
[image: image184.wmf]0

0.

x

y

zt

=

ì

ï

=

í

ï

=

î


Câu 20: Cho tập 
[image: image185.wmf]A

có 
[image: image186.wmf]26

phần tử. Hỏi 
[image: image187.wmf]A

có bao nhiêu tập con gồm 
[image: image188.wmf]6

phần tử?
A. 
[image: image189.wmf]6

26

C

.
B.  
[image: image190.wmf]26

.
C.  
[image: image191.wmf]6

P

.
D.  
[image: image192.wmf]6

26

A

.
Lời giải
Chọn A
Mỗi tập con gồm 
[image: image193.wmf]6

phần tử của tập 
[image: image194.wmf]A

là một tổ hợp chập 
[image: image195.wmf]6

của 
[image: image196.wmf]26

phần tử. Vậy số tập con của tập 
[image: image197.wmf]A

là 
[image: image198.wmf]6

26

C

.
Câu 21: Cho hình lăng trụ đứng 
[image: image199.wmf].

ABCABC

¢¢¢

 có đáy 
[image: image200.wmf]ABC

 là tam giác cân tại 
[image: image201.wmf]A

, góc 
[image: image202.wmf]·

BAC

 nhọn. Góc giữa 
[image: image203.wmf]'

AA

 và 
[image: image204.wmf]'

BC

 là 
[image: image205.wmf]30

°

, khoảng cách giữa 
[image: image206.wmf]AA'

 và 
[image: image207.wmf]BC'

 là 
[image: image208.wmf]a

. Góc giữa hai mặt bên 
[image: image209.wmf](

)

AABB

¢¢

 và 
[image: image210.wmf](

)

AACC

¢¢

 là 
[image: image211.wmf]60

°

. Thể tích lăng trụ 
[image: image212.wmf].'''

ABCABC

 là
A. 
[image: image213.wmf]3

23

3

a

.
B.  
[image: image214.wmf]3

6

6

a

.
C.  
[image: image215.wmf]3

6

3

a

.
D.  
[image: image216.wmf]3

3

3

a

.
Lời giải
Chọn A
[image: image217.emf]a

30

0

A'

B'

A

C

B

H

C'


Do 
[image: image218.wmf].'''

ABCABC

là lăng trụ đứng nên 
[image: image219.wmf]'

AAAB

^

, 
[image: image220.wmf]'

AAAC

^

. Mà 
[image: image221.wmf]'

AA

 là giao tuyến của 
[image: image222.wmf](

)

AABB

¢¢

 và 
[image: image223.wmf](

)

AACC

¢¢

 nên 
[image: image224.wmf](

)

(

)

(

)

·

(

)

·

·

·

'','',60

AABBAACCABACBACBAC

==Þ=°

.
Theo bài ra thì 
[image: image225.wmf]ABC

D

cân tại 
[image: image226.wmf]A

, suy ra 
[image: image227.wmf]ABC

D

 đều.
Gọi 
[image: image228.wmf]H

 là trung điểm của 
[image: image229.wmf]BC

. Khi đó 
[image: image230.wmf](

)

,'''

AHBCAHBBAHBBCC

^^Þ^



[image: image231.wmf](

)

(

)

','',('')

adAABCdAABCCBAH

Þ===

.

[image: image232.wmf]ABC

ÞD

 đều có đường cao 
[image: image233.wmf]AHa

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image234.wmf]2a3

sin603

AH

BCACAB

Þ====

°



[image: image235.wmf]2

12a33

..a

233

ABC

a

S

D

Þ==

.
Mặt khác, 
[image: image236.wmf](

)

·

(

)

·

·

2a3

','CC',''30''.cot30.32a

3

AABCBCBCCAACCBC

===°Þ==°==

.
Suy ra: 
[image: image237.wmf]23

.'''

32a3

'.S2.

33

ABCABCABC

a

VAAa

D

===

.
Câu 22: Đạo hàm của hàm số 
[image: image238.wmf](

)

2

3

log21

yxx

=-+

 là
A. 
[image: image239.wmf](

)

2

41

21ln3

x

xx

-

-+

.
B.  
[image: image240.wmf](

)

(

)

2

41ln3

21

x

xx

-

-+

.
C.  
[image: image241.wmf](

)

2

41

21

x

xx

-

-+

.
D.  
[image: image242.wmf](

)

2

21

21ln3

x

xx

-

-+

.
Lời giải
Chọn A
Tập xác định của hàm số 
[image: image243.wmf]D

=

¡

.


[image: image244.wmf](

)

2

3

log21

yxx

¢

éù

¢

=-+

ëû



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image245.wmf](

)

(

)

2

2

21

21ln3

xx

xx

¢

-+

=

-+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image246.wmf](

)

2

41

21ln3

x

xx

-

=

-+

.

Vậy 
[image: image247.wmf](

)

2

41

21ln3

x

y

xx

-

¢

=

-+

.
Câu 23: Cho hàm số 
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Câu 30: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 39: Bất phương trình 
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Câu 40: Cho hàm số 
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Câu 42: Cho khối chóp đều S.ABC có độ dài cạnh đáy bằng 
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Gọi E, F lần lượt là trung điểm của BC, BA; O là giao điểm của AE và CF, khi đó O là hình chiếu vuông góc của S xuống mặt phẳng (ABC) (do chóp S.ABC đều).
Gọi H là giao điểm của MN và SE. Khi đó H là trung điểm của MN.
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Câu 43: Cho 
[image: image555.wmf]m

là số thực, biết phương trình 
[image: image556.wmf]2

130

zmz

-+=

 có hai nghiệm phức 
[image: image557.wmf]12

,

zz

; trong đó có một nghiệm có phần ảo là 2. Tính 
[image: image558.wmf]22

12

zz

+

.
A. 13.
B.  
[image: image559.wmf]13

.
C.  26.
D.  
[image: image560.wmf]213

.
Lời giải
Chọn C
Gọi 
[image: image561.wmf]1

2

zai

=+

.

[image: image562.wmf]1

z

 là nghiệm của phương trình 
[image: image563.wmf](

)

(

)

2

2

13022130

zmzaimai

-+=Þ+-++=



[image: image564.wmf](

)

(

)

22

2

3

6

9090

9420

3

4202

6

a

m

amaa

amaami

a

amma

m

é=

ì

í

ê

=

ìì

-+=-+=

ïïî

ê

Û-++-=ÛÛÛ

íí

ê

=-

-==

ì

ïï

îî

ê

í

=-

ê

î

ë


Nên có hai cặp số 
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Câu 44: Cho số phức 
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Câu 45: Cho đồ thị hàm số 
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Từ đồ thị suy ra 
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Câu 46: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image611.wmf]Oxyz

, cho hai đường thẳng 
[image: image612.wmf]1

2

13

:

111

y

xz

d

+

--

==

-

 và 
[image: image613.wmf]2

1

35

:

123

y

xz

d

-

--

==

. Phương trình mặt phẳng chứa 
[image: image614.wmf]1

d

 và 
[image: image615.wmf]2

d

 là:
A. 
[image: image616.wmf]54160

xyz

-++=

.
B.  
[image: image617.wmf]54160

xyz

-+-=

.
C.  
[image: image618.wmf]54160

xyz

++-=

.
D.  
[image: image619.wmf]54160

xyz

---=

.
Lời giải
Chọn B

[image: image620.wmf]1

d

 có véctơ chỉ phương 
[image: image621.wmf](

)

1

1;1;1

u

=

uur

, 
[image: image622.wmf]2

d

 có véctơ chỉ phương 
[image: image623.wmf](

)

2

1;2;3

u

=

uur

.
Vì 
[image: image624.wmf](

)

P

 chứa 
[image: image625.wmf]1

d

 và 
[image: image626.wmf]2

d

 nên véctơ pháp tuyến 
[image: image627.wmf]n

r

 của thỏa 
[image: image628.wmf](

)

P



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image629.wmf]1

nu

^

ruur

 và 
[image: image630.wmf]2

nu

^

ruur

.
Chọn 
[image: image631.wmf](

)

12

;5;4;1

nuu

éù

==-

ëû

ruuruur

.
Vậy mặt phẳng 
[image: image632.wmf](

)

P

 cần tìm đi qua 
[image: image633.wmf](

)

2

3;1;5

Md

Î

 và có véctơ pháp tuyến 
[image: image634.wmf](

)

5;4;1

n

=-

r

, phương trình là 
[image: image635.wmf](

)

(

)

(

)

5341150

xyz

---+-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image636.wmf]54160

xyz

Û-+-=

.
Câu 47: Cho hình nón có chiều cao bằng 
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Câu 48: Cho các số thực dương 
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